

लागि: विद्यार्थी, संकाय र कर्मचारीहरू

बाट: कुलपति Jennifer L. Mnookin

मिति: जनवरी २७, २०२५

विषय: अगाडि हेर्दा: *UW-Madison* को भविष्यको लागि रणनीतिक रूपरेखा बनाउने

आदरणीय *UW-Madison* समुदाय,

मलाई आशा छ कि तपाईंको यो सेमेस्टरको पहिलो हप्ता ऊर्जावान र उत्पादक रह्यो। शुरू भएको एक प्रक्रिया, जसले हामीलाई हाम्रो महान् विश्वविद्यालयको सामूहिक भविष्य बनाउन सहयोग गर्ने महत्त्वपूर्ण अपडेटको बारेमा आज म लेख्दै छु।

तपाईंलाई थाहा नै होला, *UW-Madison* हाम्रो दीर्घकालीन लक्ष्य र प्राथमिकताहरूलाई मार्गदर्शन प्रदान गर्न सहयोग गर्ने एक रणनीतिक ढाँचा (strategic framework) भित्र काम गर्दछ। हालको ढाँचा सन् २०२५ सम्म चल्नेछ र सन् २००९ मा पहिलो पटक बनाइएको संस्करणमा विकास भएको छ जुन त्यसबेलादेखि सामान्यतया लगभग हरेक पाँच वर्षमा अद्यावधिक हुँदै आएको छ।

यो वसन्त सेमेस्टरले हाम्रो भविष्यको लागि नयाँ दृष्टिकोण बनाउन यो जगबाट सिकने एक उत्तम घडी प्रदान गर्दछ — जसले हाम्रो महत्वाकांक्षी आकांक्षाहरूलाई झल्काउँदछ र हामीलाई शिक्षा, अनुसन्धान र अवश्य पनि, विस्कन्सिन विचारमा उत्कृष्टताका हाम्रा प्रतिबद्धताहरूलाई निरन्तर अगाडि बढाउनको लागि अगाडि राख्दछ। उच्च शिक्षा भित्र केही अनिश्चितताको समयमा हामी भएतापनि, मलाई पूर्ण विश्वास छ कि आगामी वर्षहरूको लागि हामीले उल्लेखनीय दृष्टिकोण बनाउन सक्दछौं।

यस प्रयासको नेतृत्व गर्न, मैले हाम्रो समुदायका ३० जना सदस्यहरू मिलेर बनेको एक दूरदर्शी समिति (Visioning Committee) गठन गरेको छु, जसमा संकाय, कर्मचारी, विद्यार्थी र पूर्व छात्रहरू समावेश छन्। यसको सह-अध्यक्षता प्रोफेसर Charles Isbell र विश्वविद्यालय समितिका पूर्व अध्यक्ष (सन् २०२२-२३) प्राध्यापक Lauren Papp ले गर्नुहुनेछ। समितिको महत्त्वपूर्ण काम हाम्रो समुदायको विविध विचार र अनुभवहरूलाई आधार बनाएर प्रारम्भिक अवधारणाहरू र हाम्रो अर्को रणनीतिक ढाँचाको पहिलो मस्यौदा बनाउनु हुनेछ।

यो प्रक्रियाले गएका साँढे २ वर्षमा संकाय, कर्मचारी, विद्यार्थी, पूर्व छात्र र समुदायका सदस्यहरूसँग संरचित र असंरचित कुराकानी मार्फत तपाईंहरूबाट मैले सुन्न र सिक्न पाएका धेरै अवसरहरूमा पनि निर्माण गर्नेछ। तपाईंहरूमध्ये सयौंले *UW-Madison* को लागि आफ्नो आशा र हामीले सामना गर्ने अवसरहरू र चुनौतीहरूको बारेमा आफ्नो दृष्टिकोण साझा गर्नुभएको छ। ती कुराकानीहरूमा साझा गरिएका धेरै उत्सुक र बहुआयामिक अन्तर्दृष्टिहरूले भविष्यको कामलाई आकार दिन दूरदर्शी समितिको लागि बहुमूल्य स्रोतको रूपमा काम गर्नेछन्।

दूरदर्शी समितिको पहिलो अवधारणा र मस्यौदाले क्याम्पसभरि अर्थपूर्ण प्रतिक्रिया र संलग्नताको लागि शुरूवातको बिन्दुको रूपमा काम गर्नेछ। हामी तपाईंलाई यस सेमेस्टरको अन्त्यमा यस ढाँचाको समीक्षा, छलफल र योगदान गर्ने अवसरहरू प्रदान गर्नेछौं। तपाईंको दृष्टिकोण *UW-Madison* लाई बनाउन विशेषज्ञता, रचनात्मकता र प्रतिबद्धताहरूको चौडाइ झल्काउने दृष्टिकोणलाई आकार दिन आवश्यक हुनेछ। मलाई धेरै आशा छ कि तपाईं यस कार्यमा संलग्न हुनुहुनेछ, चाहे सर्वेक्षणमा भाग लिनुभइ वा भर्चुअल र व्यक्तिगत छलफलहरूको एक वा बढी संग्रहमा सामेल हुनुभइ।

दूरदर्शी समितिले आफ्नो काम शुरू गर्ने क्रममा, यो नेतृत्वदायी भूमिका निर्वाह गरेकोमा धन्यवाद दिनका लागि मलाई साथ दिनुहोला । *UW-Madison* लाई असाधारण बनाउन तपाईंले हरेक दिन गर्नुहुने कामको लागि तपाईंहरू सबैलाई मेरो पनि धन्यवाद ।

यो महत्त्वपूर्ण प्रयासमा तपाईंहरूसँग सहकार्य गर्न म तत्पर छु ।

हार्दिक,

कुलपति Jennifer Mnookin